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Anzahl der Achsen 2

Leistung 121 KW / 165 PS

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Ford Transit

Motordetails 2,0l TDCi

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 698 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 287 cm

Innenhöhe 210 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3005 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 495 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Einzelbett (195x80)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 375 cm

Kraftstoff Diesel

Polster Emilia

Steckdosen 230V 2

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 2

Farbe weiß

Seitensitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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g – ABVERKAUFSPREIS - wir befinden uns im vorläufigen Insolvenzverfahren. Eine Zahlung wird nur über das

Konto der vorläufigen Insolvenzverwalterin abgewickelt und ist daher absolut sicher. SICHERN SIE SICH JETZT
EIN MEGA-SCHNÄPPCHEN mit 2 Jahren NEUFAHRZEUG-GARANTIE ab Erstzulassung

– 2.0l TDCi Ford Ecoblue mit 121 kW—165 PS - EURO 6e

– Automatikgetriebe

– Solaranlage 1x120W mit Regler

– Markise (manuell), 4 m, Gehäuse in anthrazit

– Faltverdunklung für Fahrerhaus

– Hubbett manuell mit Clima Plux Elementen

– Isofix Kindersitzbefestigung für hintere Sitzbank

– Gasregler mit Umschaltautomatik + Enteisungsvorrichtung (DuoControl + EisEX)

– Technologiepaket 15 (Pre-Collision Assist, kamera- und radar-basiert, Verkehrsschild-Erkennungssystem, erwei-
tert, Geschwindigkeitsregelanlage, adaptiv (für Schaltgetriebe), Geschwindigkeitsregelanlage, adaptiv mit Stop
& Go Funktion (für Automatikgetriebe), Außenspiegel elektrisch einstellbar, anklappbar & beheizbar, Navigati-
onssystem)

– Complete Selection (Chassis Paket, Komfort Paket, Design Paket type X, FORD 16” Alufelgen, schwarz, Fen-
ster in T-Haube, Rahmenfenster, Abwassertank isoliert, Design Applikation Heck, Vorbereitung Solaranlage,
Vorbereitungen für TV Kabel 12V und TV Halterung, Vorbereitung Dachklimaanlage, Wohnwelt Emilia)

– Chassis Paket (Klimaautomatik, Lederlenkrad, Handschuhfach abschließbar, Scheinwerfer mit statischem Abbie-
gelicht, Stoßfänger vorn in Wagenfarbe)

– Komfort Paket (Spiegel und Garderobenhaken, Holzlattenrost in der Dusche, Fahrerhaussitze inkl. Wohnraum-
bezügen, Steckdose im Küchenblock, Steckdose in der Garage)

– Design Paket type X (type X Abklebung innen und außen, Dachschrankklappen in Hochglanz Magnolia, Wohn-
welt Emilia)

– umfangreiche Serienausstattung u.a.: (Tempomat, Notbremsunterstützung, Berganfahrassistent, Seitenwindas-
sistent, Sicherheitsbremsassistent, 12” Multifunktionsdisplay mit SNYC4 und Apple CarPlay / Android Auto,
Pre-Collision-Assist (Radar basiert), Verkehrsschild-Erkennungssystem, Park Pilot System vorn, Rückfahrkame-
ra, Nebelscheinwerfer, elektrische Handbremse, Kühlergrill mit Chrom Deskor, 7 Jahre ETRUSCO Dichtheits-
garantie, Dach und Heckaußenhaut aus widerstandsfähigem GFK, Seitenwandaußenhaut aus GFK, Boden mit
GFK-Schutz, Breite Aufbautür, Fliegengittertür, 2te Außenstauklappe (Modellabhängig), Matratzenbezüge ab-
nehmbar und waschbar, Bettenumbau Einzel- zu Doppelbett (modellabhängig), Dachstauschränke mit Soft-Close
Schließsystem, TRUMA Combi 4 Gasheizung, Kühlschrank 137 Liter mit Gefrierfach 15 Liter)

– Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten
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g • Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, ABS, ESP, Rußpartikelfilter, Abstandstempomat, Notbremsassistent, Spur-

halteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Servolenkung, Tempomat

• GFK-Dach, Heckgarage, Markise

• Radio/Tuner, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Solaranlage

• Isofix
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Verkaufsteam Reisemobile Euch
Ludwigshafener Straße 22
67126 Hochdorf-Assenheim

T 06231/7579

u 06231/3227

k anfragen@euch.de
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